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Maaret Laine 
puheenjohtaja, 9 §- 

sihteeri 

 
Pöytäkirjan tarkastus 

Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty 
 

Helsingissä 14.10.2021     
 
 
 
 
 
  
 

Heta Ravolainen-Rinne  Maarit Raja-Aho 
 
Pöytäkirjan nähtävänäolo 
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§ 1 Asianro HUS/781/2021 
 
 
Kokouksen avaaminen 
 
Selostus 

 
 

Päätösesitys 
HUS:n hallintosäännön 82 §:n 1 momentin mukaan valtuuston toimikauden 
ensimmäisen kokouksen avaa iältään vanhin läsnä oleva valtuuston jäsen,  
joka johtaa puhetta, kunnes valtuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat 
on valittu. 
 

Päätös 
Valtuutettu Matti Pajuoja avasi HUSin valtuuston toimikauden ensimmäisen 
kokouksen ja toivotti läsnäolijat tervetulleiksi. 
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§ 2 Asianro HUS/781/2021 
 
 
Valtuuston kokousten pöytäkirjanpitäjän määrääminen 
 
Selostus 

Hallintosäännön 84 §:n 5 momentin mukaan valtuuston kokousten pöytä-
kirjanpitäjänä ja valtuuston sihteerinä toimii valtuuston määräämä viranhal-
tija. 
 

Päätösesitys 
Valtuusto määrää hallintojohtaja Lauri Tannerin toimimaan valtuuston  
kokousten pöytäkirjanpitäjänä ja sihteerinä. 
 

Päätös 
Valtuusto päätti määrätä hallintojohtaja Lauri Tannerin toimimaan valtuus-
ton kokousten pöytäkirjanpitäjänä ja sihteerinä. 
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§ 3 Asianro HUS/781/2021 
 
 
Nimenhuuto ja ääniluettelon hyväksyminen 
 
Selostus 

HUSin perussopimuksen 8 §:n 1 momentin mukaan jäsenkuntien valtuus-
tot valitsevat HUSin valtuustoon kahdesta viiteen (2-5) jäsentä sekä kulle-
kin henkilökohtaisen varajäsenen. Jäsenkunnan valitsemien jäsenten  
lukumäärä määräytyy peruspääomaosuuksien mukaisessa suhteessa.  
Lisäksi Helsingin yliopistolla on oikeus nimetä valtuustoon kaksi jäsentä ja 
heidän henkilökohtaiset varajäsenensä. 
 
Liitteenä 1 on jäsenkuntien valtuustojen ja Helsingin yliopiston päätösten 
mukaisesti laadittu valtuuston ääniluettelo, josta käyvät ilmi valtuuston  
jäsenet sekä heidän varajäsenensä ja äänimääränsä. 
 
Valtuuston sihteeri toimeenpanee kokouksessa nimenhuudon. 
 

Päätösesitys 
Valtuusto päättää hyväksyä ääniluettelon nimenhuudon edellyttämässä 
muodossa. 
 

Päätös 
Valtuusto päätti hyväksyä ääniluettelon nimenhuudon edellyttämässä 
muodossa (ptk-liite 1, § 3).  
 
Toimitetussa nimenhuudossa todettiin läsnä olevan 47 jäsentä, joilla on 
käytössään 1066 ääntä yhteensä 1089 äänestä. 
 
Todettiin lisäksi, että läsnä on 15 hallituksen jäsentä ja varajäsentä. 
 
 

 
Liitteet  Liite 1: Ääniluettelo 
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§ 4 Asianro HUS/781/2021 
 
 
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Selostus 

Hallintosäännön 87 §:n 3 ja 4 momentin mukaan kokouskutsu on lähetet-
tävä vähintään seitsemän (7) päivää ennen valtuuston kokousta kullekin 
valtuuston jäsenelle sekä niille, joilla on kokouksessa läsnäolo-oikeus tai  
–velvollisuus sekä tiedoksi jäsenkuntien kunnanhallituksille ja Helsingin  
yliopistolle. Samassa ajassa on kokouksesta tiedotettava kuntayhtymän 
verkkosivuilla. Kokouskutsu laaditaan suomen ja ruotsin kielellä. 
 
Kutsu valtuuston kokouksesta on lähetetty valtuuston jäsenille ja hallituk-
sen jäsenille sekä tiedoksi jäsenkuntien kunnanhallitukselle ja Helsingin 
yliopistolle kirjeellä, joka on lähetetty lokakuun 7. päivänä 2021. Lisäksi 
kokouskutsu on asetettu samana päivänä nähtäväksi kuntayhtymän verk-
kosivuilla. 
 
Valtuusto on HUSin perussopimuksen 8 §:n 5 momentin mukaan päätös-
valtainen, kun vähintään kaksi kolmannesta (2/3) jäsenistä on saapuvilla  
ja he edustavat vähintään puolta kaikkien jäsenten yhteenlasketusta ääni-
määrästä. 
 

Päätösesitys 
Valtuusto toteaa kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

Päätös 
Valtuusto totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
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§ 5 Asianro HUS/781/2021 
 
 
Pöytäkirjan tarkastaminen 
 
Selostus 

Hallintosäännön 108 §:n 2 momentin mukaan valtuusto valitsee jokaisessa 
kokouksessa kaksi valtuuston jäsentä tarkastamaan kokouksesta laaditun 
pöytäkirjan siltä osin kuin pöytäkirjaa ei tarkasteta kokouksessa. 
 
Hallintosäännön 111 §:n 2 momentin mukaan toimitettaessa enemmistö-
vaali suljetuin lipuin, kokouksen pöytäkirjantarkastajat toimivat samalla 
ääntenlaskijoina ja avustavat muutenkin vaalitoimituksessa, jollei valtuusto 
toisin päätä. 
 

Päätösesitys 
Valtuusto valitsee kaksi jäsentä tarkastamaan tämän kokouksen pöytäkir-
jan. 
 

Päätös 
Valtuusto valitsi tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Maarit Raja-
Ahon Vantaalta ja Heta Ravolainen-Rinteen Mäntsälästä. 
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§ 6 Asianro HUS/2347/2021 
 
 
Toimielinten vaaleissa huomioon otettavaa 
 
Selostus 

Kuntayhtymän toimielimistä säädetään kuntalain 58 §:ssä. Lainkohdan 3 
momentin mukaan valtuustoa lukuun ottamatta kuntayhtymän toimielinten 
kokoonpano on sovitettava sellaiseksi, että se vastaa jäsenkuntien valtuus-
toissa edustettuina olevien eri ryhmien kuntavaaleissa saamaa ääniosuutta 
kuntayhtymän alueella vaalilaissa säädetyn suhteellisuusperiaatteen mu-
kaisesti. Uudenmaan liitto on laskenut kunnallisvaalien tuloksen pohjalta 
periaatteen mukaisen paikkojen jakauman ryhmien kesken, joka ilmoite-
taan esityslistalla kunkin toimielimen valintaesityksen kohdalla. 
 
Vaalikelpoisuudesta kuntayhtymän toimielimiin säädetään kuntalain  
76 §:ssä. Vaalikelpoisuuden edellytyksenä on, että henkilö on vaalikelpoi-
nen kuntalain 71 §:n mukaan kuntayhtymän jonkin jäsenkunnan luottamus-
toimeen. Vaalikelpoisuus jäsenkunnan luottamustoimeen edellyttää koti-
kuntaa kyseisessä kunnassa, äänioikeutta kunnallisvaaleissa sinä vuonna 
jolloin vaali luottamustoimeen toimitetaan sekä sitä, että henkilöä ei ole  
julistettu vajaavaltaiseksi.  
 
Kuntayhtymän luottamustoimeen vaalikelpoinen ei kuitenkaan ole kunta-
lain 76 §:n ja 72 §:n mukaan valtion virkamies, joka hoitaa välittömästi 
kunnallishallintoa koskevia valvontatehtäviä eikä saman kuntayhtymän 
palveluksessa oleva henkilö. Kuntalain 78 §:n 2 momentin mukaan tässä 
tarkoitetaan vakinaista tai yli kuuden kuukauden mittaista palvelussuhdetta 
kuntayhtymään. 
 
Kuntalain 70 §:n 1 momentin mukaan luottamustoimeen voidaan valita 
vain henkilö, joka on suostunut ottamaan toimen vastaan. Suostumus on 
annettava ennen kuin henkilö valitaan luottamustoimeen. Kuntalaissa ei 
säädetä suostumuksen muodosta. Kuntaliitto suosittelee yleiskirjeessään 
9/2021, että suositeltavaa on ottaa kaikki suostumukset kirjallisina, jolloin 
annettu suostumus voidaan tarvittaessa näyttää toteen. 
 
Vaalikelpoisuutta muihin kuntayhtymän toimielimiin kuin valtuustoon on 
edelleen rajoitettu kuntalain 76 §:n 2 momentissa. Lainkohdan mukaan sel-
laiset henkilöt eivät ole vaalikelpoisia näihin toimielimiin, jotka toimivat halli-
tuksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenenä taikka johtavassa ja 
vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastettavassa asemassa liiketoimin-
taa harjoittavassa yhteisössä tai säätiössä, jos kysymyksessä on sellainen 
yhteisö, jolle toimielimessä tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu 
on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai vahinkoa. Kuntaliiton yleiskir-
jeessä 9/2021 on esimerkkinä todettu, että terveydenhuoltopalveluja myy-
vän osakeyhtiön toimitusjohtaja saattaa olla vailla vaalikelpoisuutta sai-
raanhoitopiirin kuntayhtymän hallitukseen.  
 
Kielellisen vähemmistön lautakunnasta säädetään erikoissairaanhoitolain 
18 §:ssä. Lain mukaan lautakunnan jäseniksi on valittava sairaanhoitopiirin 
vähemmistökielisiä kuntia ja kaksikielisten kuntien vähemmistökielistä  
väestöä edustavia henkilöitä. Erikoissairaanhoitolain mukaan lautakunnan 
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vaalissa ei sovelleta poliittisen suhteellisuuden periaatetta tai vaalikelpoi-
suutta kuntayhtymän toimielimiin koskevaa säännöstä. 
 
Tarkastuslautakunnan osalta sovelletaan tiukempia rajoituksia vaalikelpoi-
suuden suhteen. Tarkastuslautakuntaan vaalikelpoinen ei ole kuntalain  
75 §:n hallituksen jäsen, hallituksen jäsenen tai toimitusjohtajan hallinto-
laissa tarkoitettu läheinen, kuntayhtymään tai kuntayhtymän määräysval-
lassa olevaan yhteisöön pysyväisluonteisessa palvelussuhteessa oleva 
henkilö taikka henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen muihin kuntayhtymän toi-
mielimiin kuin valtuustoon. 
 
Toimielinten valinnassa tulee ottaa lisäksi huomioon, mitä naisten ja mies-
ten välisestä tasa-arvosta annetussa laissa säädetään. Lain 4 a §:n 1 mo-
mentin mukaan mm. kuntien välisen yhteistoiminnan toimielimissä tulee  
olla sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityi-
sistä syistä muuta johdu. Vaatimus koskee näin muitten kuntayhtymän toi-
mielinten lisäksi myös kuntayhtymän valtuustoa. Tasa-arvovaatimus kos-
kee erikseen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä, joiden molempien kohdalla 
lain mukaisen kiintiön on toteuduttava. Laki ei sen sijaan vaadi, että varsi-
naisen jäsenen ja hänen henkilökohtaisen varajäsenensä olisi oltava sa-
maa sukupuolta eikä se koske myöskään puheenjohtajiston kokoonpanoa. 
 
Vaalikelpoisuutta kunnan ja kuntayhtymän luottamustoimiin on selostettu 
lähemmin Kuntaliiton yleiskirjeissä 8/2021 ja 9/2021, jotka ovat saatavana 
mm. Kuntaliiton verkkosivuilla osoitteessa 
https://www.kuntaliitto.fi/yleiskirjeet/2021 
 

Hallitus 
Valtuusto päättää merkitä edellä olevan selvityksen toimielinten vaalissa 
huomioon otettavista asioista tiedokseen. 
 

Päätös 
Valtuusto päätti merkitä edellä olevan selvityksen toimielinten vaalissa 
huomioon otettavista asioista tiedokseen. 
 

Lisätiedot 
Hallintojohtaja Lauri Tanner, s-posti lauri.tanner(at)hus.fi 
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§ 7 Asianro HUS/2350/2021 
 
 
Valtuuston vaalilautakunnan vaali 
 
Selostus 

Hallintosäännön 112 §:n mukaan valtuusto valitsee toimikaudekseen suh-
teellisten vaalien toimittamista varten vaalilautakunnan. Lautakunnassa on 
viisi jäsentä ja kullakin henkilökohtainen varajäsen. 
 
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista lautakunnan puheenjohtajan ja vara-
puheenjohtajan. 
 

Hallitus 
Valtuusto päättää 
 
1. valita toimikaudekseen valtuuston vaalilautakuntaan viisi (5) jäsentä ja 

kullekin henkilökohtaisen varajäsenen. 
 

2. määrätä yhden vaalilautakunnan jäsenistä puheenjohtajaksi ja yhden 
varapuheenjohtajaksi. 

Päätös 
  

Valtuusto päätti yksimielisesti 
 
1. valita toimikaudekseen valtuuston vaalilautakuntaan seuraavat viisi  

jäsentä ja heidän henkilökohtaiset varajäsenensä: 
 

Jäsen Varajäsen 

Tuija Sundberg (kok), Vihti Jenni Pajunen (kok), Helsinki 

Markku Sistonen (sdp), Espoo Emmi Mäkinen (sdp), Järvenpää 

Tuula Mohamud (vihr), Helsinki Marika Paavilainen (vihr), Espoo 

Matti Pajuoja (vas), Lohja Dan Koivulaakso (vas), Helsinki 

Merja Laaksonen (rkp), Siuntio Sebastian Ekblom (rkp), Porvoo 

 
2. määrätä vaalilautakunnan puheenjohtajaksi Tuija Sundbergin Vihdistä 

ja vaalilautakunnan varapuheenjohtajaksi Markku Sistosen Espoosta. 
 

Lisätiedot 
Hallintojohtaja Lauri Tanner, s-posti lauri.tanner(at)hus.fi 
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§ 8 Asianro HUS/2351/2021 
 
 
Valtuuston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan vaali 
 
Selostus 

Hallintosäännön 82 §:n 3 momentin mukaan valtuustossa on kaksi vara-
puheenjohtajaa. 
 
Saman kohdan 2 momentin mukaan puheenjohtajisto valitaan valtuuston 
toimikaudeksi, jollei valtuusto ole päättänyt ennen puheenjohtajiston vaalia 
lyhyemmästä toimikaudesta. 
 

Hallitus 
Valtuusto päättää valita toimikaudekseen valtuuston puheenjohtajan sekä 
ensimmäisen että toisen varapuheenjohtajan. 
 

Päätös 
Valtuusto päätti yksimielisesti valita toimikaudekseen valtuuston puheen-
johtajaksi Maaret Laineen Lohjalta, I varapuheenjohtajaksi Marika Paavi-
laisen Espoosta ja II varapuheenjohtajaksi Marika Räfin Espoosta. 
 
Merkittiin, että Matti Pajuoja luovutti kokouksen puheenjohtajan tehtävät 
tämän asian käsittelyn jälkeen valtuuston puheenjohtaja Maaret Laineelle. 
Puheenjohtaja Maaret Laine kiitti valtuuston jäseniä luottamuksesta. 
 
 

Lisätiedot 
Hallintojohtaja Lauri Tanner, s-posti lauri.tanner(at)hus.fi 
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§ 9 Asianro HUS/786/2021 
 
 
Infoasiat 
 
Selostus 

- HUSin toiminta ja ajankohtaiset haasteet 
vt. toimitusjohtaja Markku Mäkijärvi 

 
- Käytännön asioita valtuuston kokouksiin liittyen 

hallintojohtaja Lauri Tanner 
 

Päätösesitys 
Merkitään tiedoksi. 
 
 

Asian käsittely Merkittiin, että valtuutetut Tarja Hartman Tuusulasta ja Matti Parpala  
Helsingistä saapuivat kokoukseen tämän asian käsittelyn aluksi klo 9.10. 

 
Päätös 

Valtuusto päätti merkitä kokousesitelmän tiedokseen. 
 
-.-.- 
 
Puheenjohtaja keskeytti kokouksen tämän asian käsittelyn jälkeen kokous-
taukoa ja ryhmäkokouksia varten klo 9.40. 
 
Puheenjohtaja jatkoi kokousta klo 10.32. 
 
Merkittiin, että valtuutetut Veikko Seuna Tuusulasta ja Otto Andersson  
Loviisasta saapuivat kokoukseen kokoustauon aikana. 
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§ 10 Asianro HUS/2352/2021 
 
 
Hallituksen vaali 
 
Selostus 

Perussopimuksen 9 §:n 1 momentin mukaan sairaanhoitopiiriä johtaa val-
tuuston alaisena hallitus, johon valtuusto valitsee toimikaudekseen viisitois-
ta (15) jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. Lisäksi Helsingin yli-
opistolla on oikeus nimetä hallitukseen kaksi (2) jäsentä ja heille henkilö-
kohtaiset varajäsenet. Valtuusto valitsee yhden (1) hallituksen jäsenistä 
puheenjohtajaksi ja yhden (1) varapuheenjohtajaksi. 
 
2 momentin mukaan hallituksen kokoonpanon tulee noudattaa suhteelli-
suusperiaatetta Helsingin yliopiston nimeämiä jäseniä lukuun ottamatta. 
Suhteellisuusperiaatteen mukaisesti hallitukseen tulee valita jäseniä seu-
raavista ryhmistä: 
 
- Kansallinen Kokoomus r.p., viisi (5) jäsentä 

- Vihreä liitto r.p., kolme (3) jäsentä 

- Suomen Sosialidemokraattinen Puolue r.p., kolme (3) jäsentä 

- Suomen ruotsalainen kansanpuolue r.p., yksi (1) jäsen 

- Perussuomalaiset r.p., kaksi (2) jäsentä 

- Vasemmistoliitto r.p., yksi (1) jäsen 

 

Hallintosäännön 9 §:n 2 momentin mukaan hallitus on valittava siten, että 
hallituksessa on jäsen jokaiselta sairaanhoitoalueelta ja niin että kielelliset 
näkökohdat otetaan huomioon. 
 
Yliopiston hallitukseen nimeämät kaksi jäsentä ja heidän varajäsenensä 
ilmoitetaan valtuuston kokouksessa. 
 
Perussopimuksen 8 §:n 4 momentin mukaan yliopiston nimeämillä valtuus-
ton jäsenillä ei ole äänioikeutta valittaessa sairaanhoitopiirin hallitusta. 
 

Hallitus 
Valtuusto päättää 
 
1. valita toimikaudekseen hallitukseen seitsemäntoista (17) jäsentä ja  

kullekin henkilökohtaisen varajäsenen, joista kahden (2) jäsenen henki-
lökohtaisine varajäsenineen tulee olla Helsingin yliopiston nimeämiä, 
 

2. valita hallituksen jäsenistä yhden (1) puheenjohtajaksi ja yhden (1)  
varapuheenjohtajaksi. 
 

Päätös 
 Valtuusto päätti yksimielisesti 
 
1. valita toimikaudekseen hallitukseen seuraavat seitsemäntoista jäsentä 

ja heidän henkilökohtaiset varajäsenensä: 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

Jäsen Varajäsen 

Risto Rautava (kok), Helsinki Maritta Hyvärinen (kok), Helsinki 

Hannele Kerola (sdp), Espoo Santeri Heinonen (sdp), Vantaa 

Olga Gilbert (vihr), Vantaa Oskari Korhonen (vihr), Vantaa 

Mika Kasonen (kok), Vantaa Virpi Räty (kok), Nurmijärvi 

Erika Veltheim (ps), Vantaa Timo Karhunen (ps), Hyvinkää 

Annika Kokko (kok), Hyvinkää Jüri Linros (kok), Kerava 

Henrik Wickström (rkp), Inkoo Veronica Rehn-Kivi (rkp), Kauniainen 

Anna Vuorjoki (vas), Helsinki Antti Kaajakari (vas), Helsinki 

Ilkka Taipale (sdp), Helsinki Mimi Rantanen (sdp), Helsinki 

Sanna Vesikansa (vihr), Helsinki Maarit Leinonen (vihr), Helsinki 

Seija Muurinen (kok), Helsinki Timo Saranpää (kok), Helsinki 

Erkki Karinoja (ps), Helsinki Laura Virkkunen (ps), Järvenpää 

Tapani Eskola (sdp), Porvoo Annina Nuutinen (sdp), Tuusula 

Osmo Soininvaara (vihr), Helsinki Eeva Honkanummi (vihr), Espoo 

Tiina Noro (kok), Vihti Pekka Kärkkäinen (kok), Järvenpää 

Tom Böhling (HY) Esa Hämäläinen (HY) 

Kari Reijula (HY) Kirsi Rauhala (HY) 

 

ja 

 

2. valita hallituksen puheenjohtajaksi Risto Rautavan Helsingistä ja halli-
tuksen varapuheenjohtajaksi Erika Veltheimin Vantaalta. 

 
Lisätiedot 

Hallintojohtaja Lauri Tanner, s-posti lauri.tanner(at)hus.fi 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

§ 11 Asianro HUS/2353/2021 
 
 
HYKS-sairaanhoitoalueen lautakunnan vaali 
 
Selostus 

Perussopimuksen 4 §:n mukaan sairaanhoidon toiminnan organisoimiseksi 
sairaanhoitopiiri jakautuu kunnittain Helsingin seudun yliopistollisen kes-
kussairaalan ja muihin sairaanhoitoalueisiin. Yksi sairaanhoitoalueista on 
Helsingin seudun yliopistollisen keskussairaalan sairaanhoitoalue, jonka  
virallisena lyhennyksenä käytetään nimitystä HYKS-sairaanhoitoalue.  
Sairaanhoitoalueeseen kuuluvat Espoo, Helsinki, Kauniainen, Kerava, 
Kirkkonummi ja Vantaa. 
 
Perussopimuksen 10 §:n mukaan hallituksen alaisena sairaanhoitopiirissä 
toimivat sairaanhoitoalueiden toimintaa varten valtuuston toimikaudekseen 
asettamat lautakunnat. Jäsenet lautakuntaan tulee valita sairaanhoitoalu-
eeseen kuuluvista kunnista. 
 
HYKS-sairaanhoitoalueen lautakunnassa on 9-15 jäsentä ja kullakin henki-
lökohtainen varajäsen. Lisäksi HYKS-sairaanhoitoalueen lautakuntaan   
valitaan kaksi (2) jäsentä ja heille kaksi (2) henkilökohtaista varajäsentä 
muihin sairaanhoitoalueisiin kuuluvista kunnista sekä Helsingin yliopiston 
nimeämänä yksi (1) jäsen ja hänen henkilökohtainen varajäsenensä. Lau-
takunnan kokoonpanon tulee noudattaa suhteellisuusperiaatetta Helsingin 
yliopiston nimeämiä jäseniä lukuun ottamatta. Jos jäseniä valitaan 17,  
tulee suhteellisuusperiaatteen mukaisesti lautakuntaan valita jäseniä seu-
raavista ryhmistä: 
 

- Kansallinen Kokoomus r.p., kuusi (6) jäsentä 

- Vihreä liitto r.p., kolme (3) jäsentä 

- Suomen Sosialidemokraattinen Puolue r.p., kolme (3) jäsentä 

- Suomen ruotsalainen kansanpuolue r.p., yksi (1) jäsen 

- Perussuomalaiset r.p., kaksi (2) jäsentä 

- Vasemmistoliitto r.p., yksi (1) jäsen 

- Suomen Keskusta r.p., yksi (1) jäsen 

 

Valtuusto valitsee yhden (1) lautakunnan jäsenistä puheenjohtajaksi ja  
yhden (1) varapuheenjohtajaksi. 
 
Lautakunnan kokoonpano tulee perussopimuksen 10 §:n 4 momentin   
mukaan muodostaa alueellisesti ja kielisuhteiden kannalta tasapuoliseksi 
siten, että jokainen jäsenkunta on edustettuna. Tätä sopimusmääräystä ei 
sovelleta jäseneen, joka valitaan muihin sairaanhoitoalueisiin kuuluvista 
kunnista HYKS-sairaanhoitoalueen lautakuntaan eikä myöskään Helsingin 
yliopiston nimeämään jäseneen. 
 
Yliopiston HYKS-sairaanhoitoalueen lautakuntaan nimeämä jäsen ja     
hänen varajäsenensä ilmoitetaan valtuuston kokouksessa. 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

 
Hallitus 

Valtuusto päättää 
 
1. HYKS-sairaanhoitoalueen lautakunnan HYKS-sairaanhoitoalueelta  

valittavien jäsenten määrästä (9-15), 
 

2. valita toimikaudekseen HYKS-sairaanhoitoalueen lautakuntaan 1. koh-
dassa päätetyn määrän sairaanhoitoalueelta valittavia jäseniä, kaksi 
muihin sairaanhoitoalueisiin kuuluvista kunnista valittavaa jäsentä ja 
yhden Helsingin yliopiston nimeämän jäsenen ja kaikille henkilökohtai-
set varajäsenet, 

 
3. valita yhden lautakunnan jäsenistä puheenjohtajaksi ja yhden varapu-

heenjohtajaksi. 
 

Päätös 
Valtuusto päätti yksimielisesti 
  
1. valita HYKS-sairaanhoitoalueelta viisitoista jäsentä HYKS-

sairaanhoitoalueen lautakuntaan, 
 

2. valita toimikaudekseen HYKS-sairaanhoitoalueen lautakuntaan seu-
raavat kahdeksantoista jäsentä henkilökohtaisine varajäsenineen: 

 
Jäsen Varajäsen 

Mikko Salminen (kok), Kauniainen Ritva Häyrinen-Immonen (kok),  
Kauniainen 

Pirkko Letto (sdp), Vantaa Jonas Fyrqvist (sdp), Vantaa 

Elli Keisteri-Sipilä (vihr), Espoo Kimmo Runonen (vihr), Espoo 

Maritta Hyvärinen (kok), Helsinki Balan Pillai (kok), Helsinki 

Jenni Lastuvuori (ps), Sipoo Hannu Vuorinen (ps), Espoo 

Tiina Thure-Toivanen (kok), Espoo Mirva Grann (kok), Espoo 

Nina af Hällström (rkp), Espoo Alex Björkell (rkp), Vantaa 

Mika Mäkelä (vas), Kerava Irja Bergholm (vas), Kirkkonummi 

Eva-Maria Asukas (sdp), Helsinki Leea Halmetoja (sdp), Helsinki 

Anne Pauna (vihr), Helsinki Hannu Tuominen (vihr), Helsinki 

Ricardas Plytnikas (kok), Vantaa Sina Nordman (kok), Vantaa 

Antti Määttä (ps), Kerava Tuula Hentunen (ps), Kerava 

Antti Vuolanne (sdp), Espoo Sini Felipe (sdp), Kirkkonummi 

Oona Varinowski (vihr), Vantaa Noora Hultin (vihr), Vantaa 

Janne Koivunen (kok), Helsinki Niina Pakola (kok), Helsinki 

Anne Oksanen (kesk), Hyvinkää Kristiina Pappila (kesk), Loviisa 

Urho Blom (kok), Kirkkonummi Catharina Dannbäck (kok), Siuntio 

Ossi Rahkonen (HY) Olli Ritvos (HY) 

 
3. valita lautakunnan puheenjohtajaksi Mikko Salmisen Kauniaisista ja 

lautakunnan varapuheenjohtajaksi Pirkko Leton Vantaalta. 
 

Lisätiedot 
Hallintojohtaja Lauri Tanner, s-posti lauri.tanner(at)hus.fi 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

§ 12 Asianro HUS/2401/2021 
 
 
Hyvinkään sairaanhoitoalueen lautakunnan vaali 
 
Selostus 
 Perussopimuksen 4 §:n mukaan sairaanhoidon toiminnan organisoimiseksi 

sairaanhoitopiiri jakautuu kunnittain Helsingin seudun yliopistollisen kes-
kussairaalan ja muihin sairaanhoitoalueisiin. Yksi sairaanhoitoalueista on 
Hyvinkään sairaanhoitoalue. Sairaanhoitoalueeseen kuuluvat Hyvinkää, 
Järvenpää, Mäntsälä, Nurmijärvi ja Tuusula. 
 
Perussopimuksen 10 §:n mukaan hallituksen alaisena sairaanhoitopiirissä 
toimivat sairaanhoitoalueiden toimintaa varten valtuuston toimikaudekseen 
asettamat lautakunnat. Jäsenet lautakuntaan tulee valita sairaanhoitoalu-
eeseen kuuluvista kunnista. 
 
Sairaanhoitoalueen lautakunnissa on 9-13 jäsentä ja kullakin henkilökoh-
tainen varajäsen. 
 
Lautakunnan kokoonpanon tulee noudattaa suhteellisuusperiaatetta. Jos 
jäseniä valitaan 13, tulee suhteellisuusperiaatteen mukaisesti lautakuntaan 
valita jäseniä seuraavista ryhmistä: 
 

- Kansallinen Kokoomus r.p., neljä (4) jäsentä 

- Vihreä liitto r.p., kaksi (2) jäsentä 

- Suomen Sosialidemokraattinen Puolue r.p., kolme (3) jäsentä 

- Suomen ruotsalainen kansanpuolue r.p., yksi (1) jäsen 

- Perussuomalaiset r.p., kaksi (2) jäsentä 

- Vasemmistoliitto r.p., yksi (1) jäsen 

 

Valtuusto valitsee yhden (1) lautakunnan jäsenistä puheenjohtajaksi ja  
yhden (1) varapuheenjohtajaksi. 
 
Lautakunnan kokoonpano tulee perussopimuksen 10 §:n 4 momentin   
mukaan muodostaa alueellisesti ja kielisuhteiden kannalta tasapuoliseksi 
siten, että jokainen jäsenkunta on edustettuna.  

Hallitus 
Valtuusto päättää 
 
1. Hyvinkään sairaanhoitoalueen lautakunnan jäsenten määrästä (9-13), 

 
2. valita 1. kohdassa päätetyn määrän jäseniä ja heille henkilökohtaiset 

varajäsenet Hyvinkään sairaanhoitoalueen lautakuntaan, 
 

3. valita yhden lautakunnan jäsenistä puheenjohtajaksi ja yhden vara- 
puheenjohtajaksi. 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

Päätös 
 Valtuusto päätti yksimielisesti 
 
1. että Hyvinkään sairaanhoitoalueen lautakunnassa on kolmetoista  

jäsentä, 
 
2. valita Hyvinkään sairaanhoitoalueen lautakuntaan seuraavat jäsenet 

henkilökohtaisine varajäsenineen: 
 

Jäsen Varajäsen 

Juhani Vuorisalo (kok), Nurmijärvi Virpi Räty (kok), Nurmijärvi 

Liisa Majanen (sdp), Järvenpää Aarno Järvinen (sdp), Tuusula 

Pasi Solonen (vihr), Järvenpää Merja Lounela (vihr), Nurmijärvi 

Ritva Kostama (kok), Järvenpää Lars-Erik Wilskman (kok), Järvenpää 

Maiju Tapiolinna (ps), Nurmijärvi Johanna Sipiläinen (ps), Tuusula 

Tarja Hartman (kok), Tuusula Pekka Ruotsalainen (kok), Tuusula 

Monica Avellan (rkp), Tuusula Mika Valli (rkp), Nurmijärvi 

Heidi Järvinen (vas), Hyvinkää Jouko Raunimaa (vas), Järvenpää 

Tapio Laaksonen (sdp), Mäntsälä Annika Laaksonen (sdp), Mäntsälä 

Jyrki Puuronen (vihr), Hyvinkää Outi Huusko (vihr), Tuusula 

Tommi Luhtaniemi (kok), Mäntsälä Marjaana Manninen (kok), Mäntsälä 

Pauli Goltz (ps), Mäntsälä Petri Perta (ps), Järvenpää 

Jussi Kukkola (sdp); Hyvinkää Anja Lammio (sdp), Nurmijärvi 

 

3. valita Juhani Vuorisalon Nurmijärveltä lautakunnan puheenjohtajaksi ja 
Liisa Majasen Järvenpäästä lautakunnan varapuheenjohtajaksi. 

 
Lisätiedot 

Hallintojohtaja Lauri Tanner, s-posti lauri.tanner(at)hus.fi 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

§ 13 Asianro HUS/2403/2021 
 
 
Lohjan sairaanhoitoalueen lautakunnan vaali 
 
Selostus 

Perussopimuksen 4 §:n mukaan sairaanhoidon toiminnan organisoimiseksi 
sairaanhoitopiiri jakautuu kunnittain Helsingin seudun yliopistollisen kes-
kussairaalan ja muihin sairaanhoitoalueisiin. Yksi sairaanhoitoalueista on 
Lohjan sairaanhoitoalue. Sairaanhoitoalueeseen kuuluvat Karkkila, Lohja, 
Siuntio ja Vihti. 

   
Perussopimuksen 10 §:n mukaan hallituksen alaisena sairaanhoitopiirissä 
toimivat sairaanhoitoalueiden toimintaa varten valtuuston toimikaudekseen 
asettamat lautakunnat. Jäsenet lautakuntaan tulee valita sairaanhoitoalu-
eeseen kuuluvista kunnista. 
 
Sairaanhoitoalueen lautakunnissa on 9-13 jäsentä ja kullakin henkilökoh-
tainen varajäsen. 
 
Lautakunnan kokoonpanon tulee noudattaa suhteellisuusperiaatetta. Jos 
jäseniä valitaan 13, tulee suhteellisuusperiaatteen mukaisesti lautakuntaan 
valita jäseniä seuraavista ryhmistä: 
 

- Kansallinen Kokoomus r.p., neljä (4) jäsentä 

- Vihreä liitto r.p., kaksi (2) jäsentä 

- Suomen Sosialidemokraattinen Puolue r.p., kolme (3) jäsentä 

- Suomen ruotsalainen kansanpuolue r.p., yksi (1) jäsen 

- Perussuomalaiset r.p., kaksi (2) jäsentä 

- Vasemmistoliitto r.p., yksi (1) jäsen 

 

Valtuusto valitsee yhden (1) lautakunnan jäsenistä puheenjohtajaksi ja  
yhden (1) varapuheenjohtajaksi. 
 
Lautakunnan kokoonpano tulee perussopimuksen 10 §:n 4 momentin   
mukaan muodostaa alueellisesti ja kielisuhteiden kannalta tasapuoliseksi 
siten, että jokainen jäsenkunta on edustettuna.  

 
Hallitus 

Valtuusto päättää 
 
1. Lohjan sairaanhoitoalueen lautakunnan jäsenten määrästä (9-13), 

 
2. valita 1. kohdassa päätetyn määrän jäseniä ja heille henkilökohtaiset 

varajäsenet Lohjan sairaanhoitoalueen lautakuntaan, 
 

3. valita yhden lautakunnan jäsenistä puheenjohtajaksi ja yhden vara-
puheenjohtajaksi. 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

Päätös 
Valtuusto päätti yksimielisesti 
 
1. että Lohjan sairaanhoitoalueen lautakunnassa on kolmetoista jäsentä, 
 
2. valita Lohjan sairaanhoitoalueen lautakuntaan seuraavat jäsenet henki-

lökohtaisine varajäsenineen: 
 

Jäsen Varajäsen 

Mikko Piirtola (kok), Lohja Maija Aaltola (kok), Lohja 

Anne Laakso-Sopukki (sdp), Siuntio Arvo Keskinen (sdp), Vihti 

Mari Aaltolaine (vihr), Lohja Virpi Lohrum (vihr), Siuntio 

Arja Uusitalo (kok), Vihti Tero Vainio (kok), Vihti 

Kari Rastas (ps), Vihti Tiina Haapala (ps), Vihtio 

Aulis Stenholm (kok), Karkkila Anna Tallgren (kok), Karkkila 

Merja Laaksonen (rkp), Siuntio Leif Wirtanen (rkp), Lohja 

Matti Pajuoja (vas), Lohja Heli Ahjoniemi (vas), Karkkila 

Birgitta Kuosmanen (sdp), Lohja Seija Ovaskainen (sdp), Lohja 

Markku Suistola (vihr), Vihti Heikki Savola (vihr), Karkkila 

Sirpa Kaisla (kok), Siuntio Ville Kummala (kok), Siuntio 

Harri Lylylahti (ps), Lohja Janne Moilanen (ps), Lohja 

Jukka Lehtoranta (sdp), Karkkila Päivi Hellgren (sdp), Karkkila 

 
3. valita Mikko Piirtolan Lohjalta lautakunnan puheenjohtajaksi ja Anne 

Laakso-Sopukin Siuntiosta lautakunnan varapuheenjohtajaksi. 
 

Lisätiedot 
Hallintojohtaja Lauri Tanner, s-posti lauri.tanner(at)hus.fi 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

§ 14 Asianro HUS/2404/2021 
 
 
Länsi-Uudenmaan sairaanhoitoalueen lautakunnan vaali 
 
Selostus 
 Perussopimuksen 4 §:n mukaan sairaanhoidon toiminnan organisoimiseksi 

sairaanhoitopiiri jakautuu kunnittain Helsingin seudun yliopistollisen kes-
kussairaalan ja muihin sairaanhoitoalueisiin. Yksi sairaanhoitoalueista on 
Länsi-Uudenmaan sairaanhoitoalue. Sairaanhoitoalueeseen kuuluvat  
Hanko, Inkoo ja Raasepori. 
 
Perussopimuksen 10 §:n mukaan hallituksen alaisena sairaanhoitopiirissä 
toimivat sairaanhoitoalueiden toimintaa varten valtuuston toimikaudekseen 
asettamat lautakunnat. Jäsenet lautakuntaan tulee valita sairaanhoitoalu-
eeseen kuuluvista kunnista. 
 
Sairaanhoitoalueen lautakunnissa on 9-13 jäsentä ja kullakin henkilökoh-
tainen varajäsen. 
 
Lautakunnan kokoonpanon tulee noudattaa suhteellisuusperiaatetta. Jos 
jäseniä valitaan 13, tulee suhteellisuusperiaatteen mukaisesti lautakuntaan 
valita jäseniä seuraavista ryhmistä: 
 

- Kansallinen Kokoomus r.p., neljä (4) jäsentä 

- Vihreä liitto r.p., kaksi (2) jäsentä 

- Suomen Sosialidemokraattinen Puolue r.p., kolme (3) jäsentä 

- Suomen ruotsalainen kansanpuolue r.p., yksi (1) jäsen 

- Perussuomalaiset r.p., kaksi (2) jäsentä 

- Vasemmistoliitto r.p., yksi (1) jäsen 

 

Valtuusto valitsee yhden (1) lautakunnan jäsenistä puheenjohtajaksi ja  
yhden (1) varapuheenjohtajaksi. 
 
Lautakunnan kokoonpano tulee perussopimuksen 10 §:n 4 momentin   
mukaan muodostaa alueellisesti ja kielisuhteiden kannalta tasapuoliseksi 
siten, että jokainen jäsenkunta on edustettuna.  

 
Hallitus 

Valtuusto päättää 
 
1. Länsi-Uudenmaan sairaanhoitoalueen lautakunnan jäsenten määrästä 

(9-13), 
 

2. valita 1. kohdassa päätetyn määrän jäseniä ja heille henkilökohtaiset 
varajäsenet Länsi-Uudenmaan sairaanhoitoalueen lautakuntaan, 
 

3. valita yhden lautakunnan jäsenistä puheenjohtajaksi ja yhden vara-
puheenjohtajaksi. 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

 
Päätös 

Valtuusto päätti yksimielisesti 
 
1. että Länsi-Uudenmaan sairaanhoitoalueen lautakunnassa on kolme-

toista jäsentä, 
 
2. valita Länsi-Uudenmaan sairaanhoitoalueen lautakuntaan seuraavat 

jäsenet henkilökohtaisine varajäsenineen: 
 

Jäsen Varajäsen 

Roger Hafström (kok), Raasepori Tarja Flood (kok), Raasepori 

Sirkka-Leena Holmberg (sdp),  
Raasepori 

Mats Lagerstam (sdp), Raasepori 

Aija Takala (vihr), Raasepori Heikki Sisula (vihr), Raasepori 

Risto Alen (kok), Hanko Päivi Rahkola (kok), Hanko 

Toni Korhonen (ps), Inkoo Tatu Tyni (ps), Raasepori 

Juha Heikkinen (kok), Inkoo Sari Wilhola (kok), Inkoo 

Marika Törnqvist-Björklund (rkp), 
Raasepori 

Sture Söderholm (rkp), Hanko 

Tor-Erik Söderholm (vas), Raasepori Birgitta Gran (vas), Hanko 

Jouko Kavander (sdp), Hanko Katrin Järvinen (sdp), Hanko 

Jooa Rissanen (vihr), Inkoo Janina Kapanen (vihr), Hanko 

Sanna Lindholm (kok), Inkoo Timo Kallio (kok), Inkoo 

Katja Liettyä (ps), Hanko Kai Kankaristo (ps), Hanko 

Jenni Rantanen (sdp), Inkoo Marianne Isaksson-Heimberg (sdp), 
Raasepori 

 

3. valita Roger Hafströmin Raaseporista lautakunnan puheenjohtajaksi ja 
Sirkka-Leena Holmbergin Raaseporista lautakunnan varapuheenjohta-
jaksi. 

 
Lisätiedot 

Hallintojohtaja Lauri Tanner, s-posti lauri.tanner(at)hus.fi 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

§ 15 Asianro HUS/2405/2021 
 
 
Porvoon sairaanhoitoalueen lautakunnan vaali 
 
Selostus 

Perussopimuksen 4 §:n mukaan sairaanhoidon toiminnan organisoimiseksi 
sairaanhoitopiiri jakautuu kunnittain Helsingin seudun yliopistollisen kes-
kussairaalan ja muihin sairaanhoitoalueisiin. Yksi sairaanhoitoalueista on 
Porvoon sairaanhoitoalue. Sairaanhoitoalueeseen kuuluvat Askola, Lapin-
järvi, Loviisa, Pornainen, Porvoo ja Sipoo. 
 
Perussopimuksen 10 §:n mukaan hallituksen alaisena sairaanhoitopiirissä 
toimivat sairaanhoitoalueiden toimintaa varten valtuuston toimikaudekseen 
asettamat lautakunnat. Jäsenet lautakuntaan tulee valita sairaanhoitoalu-
eeseen kuuluvista kunnista. 
 
Sairaanhoitoalueen lautakunnissa on 9-13 jäsentä ja kullakin henkilökoh-
tainen varajäsen. 
 
Lautakunnan kokoonpanon tulee noudattaa suhteellisuusperiaatetta. Jos 
jäseniä valitaan 13, tulee suhteellisuusperiaatteen mukaisesti lautakuntaan 
valita jäseniä seuraavista ryhmistä: 
 

- Kansallinen Kokoomus r.p., neljä (4) jäsentä 

- Vihreä liitto r.p., kaksi (2) jäsentä 

- Suomen Sosialidemokraattinen Puolue r.p., kolme (3) jäsentä 

- Suomen ruotsalainen kansanpuolue r.p., yksi (1) jäsen 

- Perussuomalaiset r.p., kaksi (2) jäsentä 

- Vasemmistoliitto r.p., yksi (1) jäsen 

 

Valtuusto valitsee yhden (1) lautakunnan jäsenistä puheenjohtajaksi ja  
yhden (1) varapuheenjohtajaksi. 
 
Lautakunnan kokoonpano tulee perussopimuksen 10 §:n 4 momentin   
mukaan muodostaa alueellisesti ja kielisuhteiden kannalta tasapuoliseksi 
siten, että jokainen jäsenkunta on edustettuna.  
 

Hallitus 
Valtuusto päättää 
 
1. Porvoon sairaanhoitoalueen lautakunnan jäsenten määrästä (9-13), 

 
2. valita 1. kohdassa päätetyn määrän jäseniä ja heille henkilökohtaiset 

varajäsenet Porvoon sairaanhoitoalueen lautakuntaan, 
 

3. valita yhden lautakunnan jäsenistä puheenjohtajaksi ja yhden vara-
puheenjohtajaksi. 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

Päätös 
Valtuusto päätti yksimielisesti 
 
1. että Porvoon sairaanhoitoalueen lautakunnassa on kolmetoista jäsen-

tä, 
 
2. valita Porvoon sairaanhoitoalueen lautakuntaan seuraavat jäsenet 

henkilökohtaisine varajäsenineen: 
 

Jäsen Varajäsen 

Irmeli Hoffren (kok), Porvoo Timo Kouki (kok), Porvoo 

Päivi Liu (sdp), Pornainen Pauliina Räike (sdp), Sipoo 

Mari Lotila (vihr), Porvoo Timo Noroviita (vihr), Loviisa 

Janne Lepola (kok), Loviisa Katri Haverinen (kok), Loviisa 

Mari Oinonen (ps), Loviisa Hannu Niemelä (ps), Lapinjärvi 

Tuomas Alaterä (kok), Sipoo Jaana Hyvärinen (kok), Sipoo 

Pehr Sveholm (rkp), Porvoo Jonna Hinttaniemi (rkp), Loviisa 

Hanna Sormunen (vas), Porvoo Mikko Nieminen (vas), Porvoo 

Jenna Perokorpi (sdp), Porvoo Kati Keskisarja (sdp), Askola 

Laura Laakso (vihr), Sipoo Juha Westerlund (vihr), Lapinjärvi 

Riku Honkasalo (kok), Askola Heli Hämäläinen (kok), Askola 

Janne Immonen (ps), Loviisa Jenni Vilenius (ps), Pornainen 

Kai Ikäheimo (sdp), Lapinjärvi Jari Kekkonen (sdp), Loviisa 

 
3. valita Irmeli Hoffrenin Porvoosta lautakunnan puheenjohtajaksi ja Päivi 

Liun Pornaisista lautakunnan varapuheenjohtajaksi. 
 

Lisätiedot 
Hallintojohtaja Lauri Tanner, s-posti lauri.tanner(at)hus.fi 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

§ 16 Asianro HUS/2406/2021 
 
 
Vähemmistökielisen lautakunnan vaali 
 
Selostus 
 Erikoissairaanhoitolain 18 § 3 momentin mukaan erikielisiä ja kaksikielisiä 

kuntia käsittävässä sairaanhoitopiirissä on lautakunta, jonka tehtävänä on 
kehittää ja yhteensovittaa piirin kielellisen vähemmistön erikoissairaanhoi-
toa sekä vähemmistön kielellä annettavaa terveydenhuoltohenkilökunnan 
koulutusta. Lautakunnan jäseniksi on valittava sairaanhoitopiirin vähem-
mistökielisiä kuntia ja kaksikielisten kuntien vähemmistökielistä väestöä 
edustavia henkilöitä. Lautakunnan jäseniin ei sovelleta kuntalain poliittista 
suhteellisuutta koskevia määräyksiä eikä myöskään vaalikelpoisuutta kun-
tayhtymän toimielimiin koskevia rajoituksia. 
 
Perussopimuksen 11 §:n mukaan lautakunnassa on yhdeksän (9) jäsentä 
ja kullakin henkilökohtainen varajäsen. Helsingin yliopistolla on oikeus   
nimetä lautakunnan jäsenistä yksi (1) jäsen ja hänelle henkilökohtainen  
varajäsen. Valtuusto valitsee yhden (1) lautakunnan jäsenistä puheenjoh-
tajaksi ja yhden (1) varapuheenjohtajaksi. 
 
Yliopiston vähemmistökieliseen lautakuntaan nimeämä jäsen ja hänen   
varajäsenensä ilmoitetaan valtuuston kokouksessa. 

Hallitus  
 Valtuusto päättää 

 
1. valita toimikaudekseen vähemmistökieliseen lautakuntaan yhdeksän 

(9) jäsentä, joista yksi (1) on Helsingin yliopiston nimeämä, ja kaikille 
henkilökohtaiset varajäsenet, 
 

2. valita yhden (1) lautakunnan jäsenistä puheenjohtajaksi ja yhden (1) 
varapuheenjohtajaksi. 

 
Päätös  Valtuusto päätti yksimielisesti 

 
1. valita toimikaudekseen vähemmistökieliseen lautakuntaan seuraavat 

jäsenet henkilökohtaisine varajäsenineen: 
 

Jäsen Varajäsen 

Michael Berner (kok), Porvoo Irmeli Hoffren (kok), Porvoo 

Ulf Heimberg (sdp), Raasepori Viveca Lahti (sdp), Kirkkonummi 

Monika Hämäläinen (kesk), Sipoo Touko Niinimäki (vihr), Helsinki 

Veera Hellman (kok), Helsinki Raine Luomanen (kok), Helsinki 

Marika Sorja (ps), Helsinki Kevin Servin (ps), Porvoo 

Roger Weintraub (kok), Lohja Catharina Dannbäck (kok), Siuntio 

Patrik Karlsson (rkp), Vantaa Eja Björkqvist (rkp), Kirkkonummi 

Birgitta Gran (vas), Hanko Tor-Erik Söderholm (vas), Raasepori 

Lena Sjöberg (HY) Jyrki Kukkonen (HY) 

 
2. valita Michael Bernerin Porvoosta lautakunnan puheenjohtajaksi ja Ulf 

Heimbergin Raaseporista lautakunnan varapuheenjohtajaksi. 

 
Lisätiedot  Hallintojohtaja Lauri Tanner, s-posti lauri.tanner(at)hus.fi 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

§ 17 Asianro HUS/2408/2021 
 
 
Psykiatrisen sairaanhoidon lautakunnan vaali 
 
Selostus 

Perussopimuksen 12 §:n mukaan valtuuston toimikaudekseen asettama 
psykiatrisen sairaanhoidon lautakunta huolehtii hallituksen apuna psykiat-
risen sairaanhoidon kehittämisestä ja yhteensovittamisesta.  
 
Lautakunnassa on yhdeksän (9) jäsentä ja kullakin henkilökohtainen vara-
jäsen. Helsingin yliopistolla on oikeus nimetä lautakunnan jäsenistä yksi (1) 
jäsen ja hänelle henkilökohtainen varajäsen. Valtuusto valitsee yhden (1) 
lautakunnan jäsenistä puheenjohtajaksi ja yhden (1) varapuheenjohtajaksi. 
Lautakuntaa valittaessa noudatetaan soveltuvin osin hallituksen kokoon-
panoa koskevan 9 §:n määräyksiä.  
 
Viimeksi mainittu määräys tarkoittaa sitä, että lautakunnan kokoonpanon 
tulee noudattaa suhteellisuusperiaatetta Helsingin yliopiston nimeämiä   
jäseniä lukuun ottamatta. Suhteellisuusperiaatteen mukaisesti hallitukseen 
tulee valita jäseniä seuraavista ryhmistä: 
 

- Kansallinen Kokoomus r.p., kolme (3) jäsentä 

- Vihreä liitto r.p., yksi (1) jäsen 

- Suomen Sosialidemokraattinen Puolue r.p., yksi (1) jäsen 

- Suomen ruotsalainen kansanpuolue r.p., yksi (1) jäsen 

- Perussuomalaiset r.p., yksi (1) jäsen 

- Vasemmistoliitto r.p., yksi (1) jäsen 

 

Lautakunta on lisäksi valittava siten, että hallituksessa on jäsen jokaiselta 
sairaanhoitoalueelta ja niin että kielelliset näkökohdat otetaan huomioon. 
 
Yliopiston psykiatrisen sairaanhoidon lautakuntaan nimeämä jäsen ja    
hänen varajäsenensä ilmoitetaan valtuuston kokouksessa. 
 

Hallitus 
Valtuusto päättää 
 
1. valita toimikaudekseen psykiatrisen sairaanhoidon lautakuntaan  

yhdeksän (9) jäsentä, joista yksi (1) on Helsingin yliopiston nimeämä, 
ja kaikille henkilökohtaiset varajäsenet, 
 

2. valita yhden (1) lautakunnan jäsenistä puheenjohtajaksi ja yhden (1) 
varapuheenjohtajaksi. 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

 
Päätös 

Valtuusto päätti yksimielisesti 
 
1. valita toimikaudekseen psykiatrisen sairaanhoidon lautakuntaan seu-

raavat jäsenet henkilökohtaisine varajäsenineen: 
 

Jäsen Varajäsen 

Pekka Riihimäki (kok), Espoo Paula Viljakainen (kok), Espoo 

Jaana Jäntti (sdp), Tuusula Jonne Juntura (sdp), Helsinki 

Sanni Lehtinen (vihr), Helsinki Elli Keisteri-Sipilä (vihr), Espoo 

Aira Suvio-Samulin (kok), Helsinki Sebastian Franckenhaeuser (kok), 
Helsinki 

Heikki Leinonen (ps), Tuusula Sini Peltonen (ps), Lohja 

Lars-Erik Wilskman (kok), Järvenpää Terhi Salminen (kok), Vantaa 

Micaela Röman (rkp), Sipoo Benny Engård (rkp), Lapinjärvi 

Simo Kaavajärvi (vas), Espoo Elina Malmberg (vas), Kirkkonummi 

Samuli Saarni (HY) Jouko Lönnqvist (HY) 

 
2. valita Pekka Riihimäen Espoosta lautakunnan puheenjohtajaksi ja  

Jaana Jäntin Tuusulasta lautakunnan varapuheenjohtajaksi. 
 

Lisätiedot 
Hallintojohtaja Lauri Tanner, s-posti lauri.tanner(at)hus.fi 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

§ 18 Asianro HUS/2412/2021 
 
 
Tarkastuslautakunnan vaali 
 
Selostus 

Perussopimuksen 21 §:n mukaan valtuusto valitsee valtuuston jäsenistä 
tarkastuslautakuntaan toimikauttaan vastaavien vuosien hallinnon ja talou-
den tarkastuksen järjestämistä varten seitsemän (7) jäsentä ja heidän hen-
kilökohtaiset varajäsenensä. Valtuusto valitsee tarkastuslautakunnan jäse-
nistä yhden (1) puheenjohtajaksi ja yhden (1) varapuheenjohtajaksi. 
 
Lautakunnan kokoonpanon tulee noudattaa suhteellisuusperiaatetta. Suh-
teellisuusperiaatteen mukaisesti lautakuntaan tulee valita jäseniä seuraa-
vista ryhmistä: 
 
 -         Kansallinen Kokoomus r.p., kolme (3) jäsentä 

-          Suomen Sosialidemokraattinen Puolue r.p., yksi (1) jäsen 

-          Vihreä liitto r.p., yksi (1) jäsen 

-          Perussuomalaiset r.p., yksi (1) jäsen 

-          Suomen ruotsalainen kansanpuolue r.p., yksi (1) jäsen  

 

Hallitus 
Valtuusto päättää 
 
1. valita toimikaudekseen tarkastuslautakuntaan seitsemän (7) jäsentä ja 

kaikille henkilökohtaiset varajäsenet, 
 

2. valita yhden (1) lautakunnan jäsenistä puheenjohtajaksi ja yhden (1)  
varapuheenjohtajaksi. 
 

Päätös  Valtuusto päätti yksimielisesti 
 
1. valita toimikaudekseen tarkastuslautakuntaan seuraavat jäsenet henki-

lökohtaisine varajäsenineen: 
 

Jäsen Varajäsen 

Matti Parpala (kok), Helsinki Jenni Pajunen (kok), Helsinki 

Hanna Varis (sdp), Helsinki Jarno Hautamäki (sdp), Järvenpää 

Tuula Mohamud (vihr), Helsinki Mika Levänen (vihr), Espoo 

Kristiina Hakala (kok), Hyvinkää Lars-Erik Wilskman (kok), Järvenpää 

Tomi Salin (ps), Vantaa Johanna Järvinen (ps), Kirkkonummi 

Ari Oksanen (kok), Sipoo Maarit Raja-Aho (kok), Vantaa 

Ulf Kjerin (rkp), Kirkkonummi Marie Bergman-Auvinen (rkp), Inkoo 

 
2. valita Matti Parpalan Helsingistä lautakunnan puheenjohtajaksi ja  

Hanna Variksen Helsingistä lautakunnan varapuheenjohtajaksi. 
 

 
Lisätiedot  Hallintojohtaja Lauri Tanner, s-posti lauri.tanner(at)hus.fi 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

§ 19 Asianro HUS/1849/2020 
 
 
Vuoden 2021 talousarvion muuttaminen 
 
Selostus 
 
Keski-Uudenmaan sote-kuntayhtymän (Keusoten) apuvälinepalvelujen liikkeenluovutuksen 
vaikutukset HUS-kuntayhtymän vuoden 2021 talousarvioon 1.10.2021 alkaen 
 

HUSin hallitus päätti 16.8.2021 pitämässään kokouksessa Keski-
Uudenmaan sote-kuntayhtymän lääkinnällisen kuntoutuksen apuvälinetoi-
minnan siirtämisestä Helsingin ja Uudenmaan sairaanhoitopiirin hoidetta-
vaksi liikkeenluovutuksella. Muutos on nollatulosvaikutteinen ja sillä ei ole 
vaikutuksia sitoviin tavoitteisiin, mutta se kasvattaa HUS-kuntayhtymän se-
kä toimintatuottoja että kuluja 148 600 eurolla. Lisäksi HUS-kuntayhtymän 
henkilöstömäärä kasvaa 6 henkilöllä ja henkilötyövuosien määrä kasvaa 
1,4 henkilötyövuotta. Muutos koskee vuonna 2021 ajanjaksoa loka-
joulukuu. HUS-kuntayhtymätasoiset muutokset on esitetty liitteessä 2.  
 

Hallitus 
Valtuusto päättää muuttaa HUS-kuntayhtymän tuloslaskelma- ja henkilös-
töosioita liitteen 2 mukaisesti.  
 

Päätös 
Valtuusto päätti yksimielisesti muuttaa HUS-kuntayhtymän tuloslaskelma- 
ja henkilöstöosioita liitteen 2 mukaisesti. 
 

Lisätiedot 
Vt. toimitusjohtaja Markku Mäkijärvi (yhteydenotot toimitusjohtajan  
assistentti Kaarina Heikinheimo, s-posti kaarina.heikinheimo(at)hus.fi) 
Talousjohtaja Jari Finnilä, s-posti jari.finnila(at)hus.fi 
 

 
Liitteet  Liite 2: HUS-kuntayhtymän sitovat tavoitteet ja tunnusluvut 1.7.2021 alkaen 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

§ 20 Asianro HUS/2769/2021 
 
 
Vastuunalaisen tilintarkastajan vaihdos  
 
Selostus 

Kuntalain 14 §:n mukaisesti valtuuston tehtävänä on päättää tilintarkasta-
jien valitsemisesta. Kuntalain 122 §:n mukaisesti valtuusto valitsee hallin-
non ja talouden tarkastamista varten tilintarkastusyhteisön. Yhteisön on 
määrättävä vastuunalaiseksi tilintarkastajaksi JHT-tilintarkastaja. Tilintar-
kastaja toimii tehtävässään virkavastuulla.  
 
Valtuusto päätti 13.6.2019 (§ 23) yksimielisesti tarkastuslautakunnan esi-
tyksen mukaisesti valita Helsingin ja Uudenmaan sairaanhoitopiirin tilintar-
kastusyhteisöksi tilikausien 2019-2022 tilintarkastusta varten kokonaista-
loudellisesti edullisimman tarjouksen tehneen KPMG Oy:n vastuualaisena 
tilintarkastajana JHT, KHT Jorma Nurkkala. Hankintaan sisältyy optio tili-
kausiksi 2023 ja 2024. 
 
Tilintarkastussopimuksessa on sovittu, että jos toimittaja haluaa vaihtaa 
vastuunalaista tilintarkastajaa, on tästä välittömästi ilmoitettava tarkastus-
lautakunnalle ja nimettävä tilalle vähintään vastaavan pätevyyden omaava 
JHT-tilintarkastaja.  
 
KPMG Oy Ab on 9.8.2021 kirjallisesti ilmoittanut tarkastuslautakunnalle,  
että yhteisön vastuunalainen tilintarkastaja vaihtuu ja vastuunalaisena tilin-
tarkastajana toimii 1.10.2021 lukien JHT, KHT Juha Huuskonen. 
 

Tarkastuslautakunta 
Valtuusto päättää merkitä tiedoksi ilmoituksen vastuunalaisen tilintarkasta-
jan vaihtumisesta. 
 

Päätös 
Valtuusto päätti merkitä tiedoksi ilmoituksen vastuunalaisen tilintarkastajan 
vaihtumisesta. 
 

Lisätiedot 
Arviointijohtaja Pirjo Räsänen, pirjo.rasanen(at)hus.fi 
KPMG Oy Ab, vastuunalainentilintarkastaja Jorma Nurkkala,  
jorma.nurkkala(at)kpmg.fi 
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Ptk:n tark. 
 

§ 21 Asianro HUS/786/2021 
 
 
Valtuuston kokoukset vuosina 2021-2022 
 
Selostus 

Kuntalain 94 §:n mukaan valtuusto kokoontuu päättäminään aikoina ja 
myös silloin, kun valtuuston puheenjohtaja katsoo tarpeelliseksi. 
 
Valtuuston kokouspäivä on vakiintuneesti torstai, kokoukset ovat alkaneet 
klo 9 ja kokouspaikkana on ollut Biomedicum Helsinki, osoite Haartmanin-
katu 8, Helsinki. 
 

Päätösesitys 
Valtuusto päättää kokoontua seuraavina torstaipäivinä 
 

− torstai 16.12.2021 klo 9.00 

− torstai 16.6.2022 klo 9.00 

− torstai 15.12.2022 klo 9.00 
 

ja kokouspaikkana on Biomedicum Helsinki, Haartmaninkatu 9,  
Helsinki. 

 
Päätös 

Valtuusto päätti kokoontua seuraavina torstaipäivinä 
 

− torstai 16.12.2021 klo 9.00 

− torstai 16.6.2022 klo 9.00 

− torstai 15.12.2022 klo 9.00 
 

ja kokouspaikkana on Biomedicum Helsinki, Haartmaninkatu 9,  
Helsinki. 

 
Lisätiedot 

Hallintojohtaja Lauri Tanner, s-posti lauri.tanner(at) hus.fi 
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Valtuusto 14.10.2021  

 

Ptk:n tark. 
 

§ 22 Asianro HUS/786/2021 
 
 
Muut asiat 
 
Selostus 

 
 

Päätösesitys 
 
 

Päätös 
Ei muita asioita. 
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Kokouspäivä  14.10.2021 
Pykälät   1-22 §§ 
Sivut   1-36 
 

Muutoksenhakukiellot 
 

Kieltojen perusteet 
Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain (410/2015) 136 §:n mukaan 
kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpa-
noa: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 9, 20, 21, 22 §§ 
 
Oikeudenkäynnistä hallintoasioissa annetun lain (808/2019) 6 §:n tai muun 
lainsäädännön mukaan ei seuraaviin päätöksiin saa hakea muutosta valit-
tamalla (pykälät ja valituskieltojen perusteet):  
 

Valitusosoitus 
Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella  
Helsingin hallinto-oikeudelta: 
 
Kunnallisvalitus, pykälät 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 §§ 
 
Hallintovalitus, pykälät  
 

Muu valitusviranomainen 
 
Osoite, pykälät  
 

Valitusaika 
Valitus on tehtävä 30 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.  
Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, 
seitsemän päivän kuluttua kirjeen lähettämisestä, kolmantena päivänä 
sähköisen viestin lähettämisestä, saantitodistuksen osoittamana aikana tai 
erilliseen tiedoksisaantitodistukseen merkittynä aikana. Kunnan jäsenen 
katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän kuluttua siitä, kun 
pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa. 
 
Tiedoksisaantipäivää ei lueta valitusaikaan. Jos valitusajan viimeinen päivä 
on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto taik-
ka arkilauantai, saa valituksen toimittaa perille ensimmäisenä arkipäivänä 
sen jälkeen. 
 

Valituksen sisältö ja liitteet 
 
Valituksessa on ilmoitettava 

• päätös, johon haetaan muutosta, 

• miltä kohdin päätökseen haetaan muutosta ja mitä muutoksia  
vaaditaan tehtäväksi, 

• vaatimusten perustelut, 

• mihin valitusoikeus perustuu, ellei valituksen kohteena oleva päätös 
kohdistu valittajaan, 

• valittajan nimi, kotikunta ja yhteystiedot, 

• mahdollisen asiamiehen tai laillisen edustajan yhteystiedot sekä 

• postiosoite ja mahdollinen muu osoite, johon oikeudenkäyntiin liittyvät 
asiakirjat voidaan lähettää. 
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Valitukseen on liitettävä: 

• valituksen kohteena oleva päätös valitusosoituksineen, 

• selvitys siitä, milloin valittaja on saanut päätöksen tiedoksi, tai muu  
selvitys valitusajan alkamisajankohdasta sekä 

• asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa tueksi, ellei niitä ole jo 
aikaisemmin toimitettu viranomaiselle. 

 
Tiedon luovuttamiseen salassa pidettävistä asiakirjoista sovelletaan viran-
omaisten toiminnan julkisuudesta annetun lain (621/1999) säännöksiä. 
 
Valtuuston päätösasiakirjoja koskevat tiedustelut HUS Keskuskirjaamosta. 
 

Valituksen perille toimittaminen 
 

Valittajan tai hänen valtuuttamansa henkilön on toimitettava valitus Helsin-
gin hallinto-oikeuteen, jonka yhteystiedot ovat: 
 
Helsingin hallinto-oikeus 
Radanrakentajantie 5 
00520 HELSINKI 
Puhelin: 029 564 2000 
Faksi: 029 564 2079 
helsinki.hao@oikeus.fi  
 
Valituksen voi tehdä myös hallinto- ja erityistuomioistuinten asiointipalve-
lussa osoitteessa https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet. 
 
Asiakirjat toimitetaan omalla vastuulla. Valitus on jätettävä siten, että se 
ehtii perille hallinto-oikeuteen ennen valitusajan päättymistä. Valituksen voi 
toimittaa myös faksilla tai sähköpostitse. 
 
Hallinto-oikeudessa suoritettavasta valituksen käsittelystä perittävän  
oikeudenkäyntimaksun edellytykset ja suuruus määräytyvät tuomio-
istuinmaksulain (1455/2015) mukaisesti.  Jos oikeudenkäyntimaksu peri-
tään, sen suuruus on 250 €. 
 

Yhteystiedot 
HUS Keskuskirjaamo 
Postiosoite: PL 200, 00029 HUS 
Käyntiosoite: Marjaniementie 74, Iiris-keskus, 00930 Helsinki 
Puhelinvaihde: 09 4711 
Puhelin: 050 428 7837 
Faksi: 09 471 75500 
Sähköposti: keskuskirjaamo@hus.fi 
Asiakaspalvelu arkisin klo 9.00–15.00. 
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